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🌟 Сценарий торжественного мероприятия «Посвящение в орлята-дошколята»  

для воспитанников подготовительной группы дошкольной образовательной 

организации: «Орлята России» 🌟 

 

Цель мероприятия: создать у детей праздничное настроение, воспитывать 

чувство патриотизма, дружбы и коллективизма. 

Задачи:  

1. актуализировать знания детей старшего дошкольного и младшего школьного 

возраста о значимости профессии воспитателя и других работников дошкольного 

образования;  

2. организовать совместную художественно-творческую деятельность детей 

разных возрастов по изготовлению поздравительных открыток;  

3. способствовать развитию у детей навыков командной работы и 

сотрудничества; 

4. сформировать представление у воспитанников подготовительных групп 

дошкольных образовательных организаций о программе «Орлята России», вызвать 

интерес к участию в программе. 

Действующие лица: 

1. Ведущая (воспитатель). 

2. Символический герой – Орлёнок (в костюме птицы или с соответствующими 

атрибутами). 

3. Дети подготовительной группы. 

Оформление зала: шары, ленты, флаг России. 

Символика мероприятия (эмблемы с изображением орлят). 

Музыкальное сопровождение: Гимн РФ, Гимн Орлят. 

Ход мероприятия: 

1. Торжественное открытие 

Под спокойную или торжественную музыку дети входят в музыкальный зал и 

встают полукругом. Звучит Гимн России. ♫ 

Ведущая: Ребята, сегодня у нас особенный день. Мы собрались здесь, чтобы 

принять вас в дружное и гордое братство «Орлята-дошколята».  

 

Краткое объяснение, про движение «Орлята России» 

Ведущая: Ребята, представьте себе мир, где каждый ребёнок — это маленькая 

звёздочка, готовая сиять ярко и дарить тепло всем вокруг. Именно такую картину 

рисует нам движение «Орлята России». Это движение направленно на воспитание 

активных, добрых и ответственных граждан нашей страны.  

Давайте же вместе разберемся, кто такие эти самые «орлята» и почему их 

миссия так важна для будущего! 
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«Орлята России» — это всероссийский проект для начальной школы по 

воспитанию активных граждан нашей страны. Он объединяет детей, учителей, 

педагогов и родителей. Это движение пропитано духом товарищества, взаимопомощи 

и стремлением к постоянному развитию. 

Главной задачей такого движения заключается в том, чтобы каждый ребёнок 

почувствовал себя частью чего-то большего, научился ценить дружбу, уважать 

старших и помогать тем, кто нуждается в поддержке. 

 

Орлята – это смелые, дружные, трудолюбивые и умные ребята, которые любят 

свою Родину. Готовы ли вы стать настоящими орлятами? 

Дети: Да! 

 

2. Появление Орлёнка 

Под динамичную музыку появляется Орлёнок. ♫ 

Орлёнок: Здравствуйте, ребята! Я – Орлёнок, и я прилетел сюда, чтобы увидеть 

самых смелых, дружных и добрых детей. Ребята, а знаете ли вы, кто такие «Орлята»? 

Дети: Нет. 

Орлёнок: Предлагаю вам собрать слово «ОРЛЯТА» и ответит на вопрос: какими 

мы будем? 

Собрать слово «ОРЛЯТА» 

На доске собираем данное слово. Возможна работа по микрогруппам с 

помощью воспитателя. 

О - отважные - Как защитники Отечества! 

Р - разносторонние - Как таланты России! 

Л - любознательные - Как учёные и исследователи! 

Я - яркие - Как наши спортсмены-победители! 

Т - трудолюбивые - Как герои труда! 

А - активные - Как те, кто развивает и продвигает нашу страну вперёд! 

 

Орлёнок: Молодцы! Мы отлично постарались! Но чтобы стать настоящими 

орлятами, вам нужно пройти несколько испытаний. 

Ведущая: Ребята, вы готовы показать Орлёнку, что вы достойны звания 

«Орлята-дошколята»? 

Дети: Да, готовы! 

 

3. Испытания для детей 

Первое испытание: «Сила дружбы» 

Орлёнок просит детей встать в круг, взять друг друга за руки и передать 

"огонёк дружбы" – лёгкое сжатие руки, которое проходит по кругу. На фоне 

звучит музыкальное сопровождение ♫ 
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Орлёнок: Вот это настоящая команда! Молодцы, вы справились с первым 

испытанием. 

Второе испытание: «Любовь к Родине» 

1 вар. Дети читают заранее подготовленные стихи о Родине или поют песню 

о России. 

2 вар. Дети совместно с воспитателем или родителями сочиняют небольшой 

стих о Родине. 

Орлёнок: Как вы здорово рассказали о нашей Родине! Вы доказали, что любите 

её всем сердцем. 

Третье испытание: «Смелость и ловкость» 

Проводится эстафета или подвижная игра, например, прыжки через обручи или 

бег с флажками. 

Орлёнок: Вы действительно смелые и ловкие! Я горжусь вами. 

 

4. Торжественное посвящение 

Под динамичное музыкальное сопровождение, Орлёнок вручает каждому 

ребёнку значок или ленту с символикой орлят. 

Ведущая: А теперь настало время дать клятву «Орлят-дошколят». 

Орлёнок: Ребята, повторяйте за мной: 

Клянемся быть честными и добрыми, 

Клянемся дружить и помогать друг другу, 

Клянемся любить свою Родину и быть достойными её гражданами! 

Дети (хором): Клянёмся! 

 

5. Заключительная часть 

Ведущая: Теперь вы – настоящие «Орлята-дошколята»! Пусть этот день 

запомнится вам надолго. 

Орлёнок: Я горжусь вами! Теперь вы – часть нашей большой дружной семьи. 

Летите смело навстречу мечтам! 

В финале звучит весёлая песня, например, «Вместе весело шагать» ♫ 

 Дети танцуют, фотографируются, раздают родителям символические 

эмблемы или открытки. 

 

Примечания: 

1. Можно дополнить сценарий творческими номерами (песни, танцы, мини-

спектакли). 

2. Для создания торжественной атмосферы детей можно одеть в одинаковую 

форму или футболки с эмблемой. 

3. Родителей можно пригласить в качестве зрителей или участников. 


